Trigonometria

I. Deréksz6gili haromszogben:

. s (s bc
Pitagorasz tétel: |a® =b? +¢? Magassag tétel: [m=—
a

Il. Vetiilet tétel:

la=bcosC+ccosB|, [b=ccosA+acosC|, |c=acosB-+bcos A

I1l. Cosinus tétel (Altalanositott Pitagorasz tétel)

2 =a? +b? —2abcosC|

la2 =b? +¢? —2bccos Al , |b? =c? +a? — 2cacos B,

IV. Oldalfelezd tétel

2 = 2(b* +c?*)-a’ 2 = 2(a® +c®)—b’ m? 2(a® +b*) —-c?
a 4 b 4 c 4

V. Sinus tétel

a b C

—— =——=——=2R| ahol R az ABC haromszdg koré irt kor sugara
sinA_sinB sinC

VI. Haromszog teriiletszamolasa

_bcsinA casinB _ absinC
2 2 2

1) Els6 eset (0SZ0): |T

_a’sinBsinC _ b?sinAsinC _ c?sin Asin B

2) Masodik eset (SZOSZ) [T = — =— =
2sin(B+C)  2sin(A+C) sin(A+B)

3) Harmadik eset (000): |T = \/ p(p—a)(p—-b)(p—c)| (Héron-formula) ahol

_a+b+c
2

fél keriilet

VII. Haromszogbe irt és koré irt sugarak

_abc

r— =
47

a koré irt kor sugara

T
E a beirt kor sugara |R

Sajatos eset: A derékszogli haromszog koré irt kér sugara: (R =

N | o

és a kor kozéppontja az atfogo felénél taldlhatd!




